Република Србија
ОПШТИНА КЊАЖЕВАЦ

Број: 404/1-23-8/2019-02
Дана: 10.05.2019. године

К њ а ж е в а ц

ПРЕДМЕТ: Одговор на питање
        На основу члана 63. Закона о јавним набавкама (''Сл. гласник РС'', број 124/2012, 14/2015 и 68/2015) и упутства понуђачима како да сачине понуду из конкурсне документације број 404/1-23-5/2019-02 у поступку јавне набавке радовa- унапређење енергетске ефикасности на згради Књажевачке гимназије, Комисија за спровођење предметног поступка доставља писмени
О Д Г О В О Р  Н А  З А Х Т Е В  З А  Д А В А Њ Е  Д О Д А Т Н И Х  И Н Ф О Р М А Ц И Ј А
достављен од стране заинтересованих лица путем електронске поште дана 10.05.2019. године, и то:
1. ПИТАЊЕ:
Kao dodatni uslov poslovnog kapaciteta zahtevate da je ponuđač u 2018, 2017. i 2016. godini izveo radove u vrednosti od najmanje 40.000.000,00 dinara bez PDV-a na unapređenju energetske efikasnosti objekta (zamena stolarije na objektu visokogradnje i izradu toplotne izolacije od kamene vune), i po najmanje dva ugovora, izveo radove na mašinskim instalacijama (nabavka i ugradnja opreme u kotlarnici i izrada cevne radijatorske mreže), što se dokazuje spiskom najvažnijih izvedenih radova u 2018, 2017 i 2016. godini (Obrazac 17) i potvrdom Naručioca (Obrazac 18) o izvedenim radovima, zajedno sa fotokopijama ugovora i okončanim situacijama. U obrascu 17 - Spisak najvažnijih izvedenih radova, u napomeni navedeno: “Dovolјno je da ponuđač navede dva ugovora o izvođenju radova na unapređenju energetske efikasnosti objekta u 2018, 2017. i 2016. godini, sa pojedinačno ugovorenom vrednošću minimalno od po 10.000.000,00 dinara bez PDV-a.” Da li je u pitanju greška, s obzirom da u dodatnom uslovu zahtevate najmanje 40.000.000 dinara bez PDV-a na unapređenju energetske efikasnosti objekta (zamena stolarije na objektu visokogradnje i izrada toplotne izolacije od kamene vune) i najmanje dva ugovora za radove na mašinskim instalacijama, a u napomeni navodite da su dovoljna dva ugovora na unapređenju energetske efikasnosti najmanje od po 10.000.000 dinara bez PDV-a (što u zbiru iznosi najmanje 20.000.000 dinara bez PDV-a)? Molimo za pojašnjenje
2. ПИТАЊЕ: 
Molimo Vas da kao dokaz poslovnog kapaciteta prihvatite potvrde Naručioca o izvedenim radovima koje su izdate na drugim obrascima koji sadrže sve elemente koje sadrži obrazac iz konkursne dokumentacije.
3. ПИТАЊЕ:
Kao dokaz za kadrovski kapacitet zahtevate fotokopiju odgovarajućeg ugovora o radnom angažovanju (ugovor o radu, ugovor o delu ili sl.) i ''M'' ili odgovarajući obrazac fonda PIO kojim se potvrđuje prijava na obavezno socijalno osiguranje, kao i fotokopiju lične licence sa potvrdom Inženjerske komore da mu licenca nije oduzeta Sudom časti. Skrećemo vam pažnju da u situaciji kada ponuđač kao dokaz o pravnom osnovu angažovanja dostavlja ugovor o delu kojim je angažovao određeno lice za izvršenje poslova koji se tiču predmeta nabavke, isti ne može u ponudi da dostavi i M-UNK obrazac za to lice, obzirom da se obrazac M-UNK podnosi nadležnom organu, odnosno odgovarajućoj filijali Fonda PIO tek nakon što poslenik izvrši delo za koje je angažovan ugovorom o delu, a u roku od tri dana od dana uplate doprinosa. Iz navedenog razloga, ponuđač koji dostavlja ugovor o delu ne može prilikom podnošenja ponude dostaviti i M-UNK obrazac. Molimo vas da u skladu sa navedenim prilagodite konkursnu dokumentaciju u pogledu dokaza koji je potrebno dostaviti za angažovanje na osnovu ugovora o delu, odnosno da odredite da je za lice koje je angažovano ugovorom o delu dovoljan dokaz fotokopija ugovora o delu.

4. ПИТАЊЕ:

Да ли ће наручилац прихватити као доказ за кадровски капацитет дипломираног грађевинског инжењера са лиценцом 410.
1. ОДГОВОР
На страни 45 Конкурсне документације, Образац 17, дошло је до грешке у рубрици           ''напомена'', која ће бити исправљена у измењеној конкурсној документацији. Услов за испуњење пословног капацитета наведен је на страни 10 конкурсне документације.

2. ОДГОВОР
Наручилац ће прихватити потврде наручиоца о изведеним радовима издате на другим обрасцима, уколико садрже све оне елементе као и образац 18 у конкурсној документацији.
3. ОДГОВОР
Наручилац ће извршити исправку конкурсне документације у делу који се односи на кадровски капацитет, тако што ће навести да је за лице које се ангажује уговором о делу довољно доставити фотокопију уговора о делу.

4. ОДГОВОР

Наручилац ће извршити исправку конкурсне документације у делу који се односи на кадровски капацитет, тако што ће додати да понуђач може да има запослено или радно ангажовано минимум једно лице, дипломираног грађевинског инжињера, са бројем лиценце 410.
Истовремено са овим одговором, на Порталу јавних набавки и сајту Општине Књажевац биће објављена и измењена конкурсна документација.
Комисија за спровођење предметне јавне набавке
