Република Србија

ОПШТИНА КЊАЖЕВАЦ

Ул. Милоша Обилића 1.

Број: 404/1-1-9/2014-02

Дана: 03.03.2014. године

К њ а ж е в а ц

                   На основу члана 55. став 1. тачка 10. Закона о јавним набавкама (''Сл. гласник РС'', број 124/2012), Комисија за спровођење поступка јавне набавке услуга- услуга обављања административно-техничких послова и превоза службених лица, објављује

ОБАВЕШТЕЊЕ О ОБУСТАВИ ПОСТУПКА

1. НАЗИВ, АДРЕСА И ИНТЕРНЕТ СТРАНИЦА НАРУЧИОЦА:

Општина Књажевац, ул. Милоша Обилића 1, 19350 Књажевац, www.knjazevac.rs
2. ВРСТА НАРУЧИОЦА:
Јединица локалне самоуправе

3. ОПИС ПРЕДМЕТА НАБАВКЕ, НАЗИВ И ОЗНАКА ИЗ ОПШТЕГ РЕЧНИКА НАБАВКЕ:
Предмет јавне набавке су услуге- услуга обављања административно-техничких послова и превоза службених лица. Поступак је обликован у три партије:

1. Партија 1- Послови административног радника са IV степеном техничке струке,
2. Партија 2- Послови административног радника са VII степеном економске струке,
3. Партија 3- Послови возача путничког моторног возила. 
Назив и ознака из општег речника набавке: 79500000- помоћне канцеларијске услуге
4. ПРОЦЕЊЕНА ВРЕДНОСТ ЈАВНЕ НАБАВКЕ:
Партија 1- Послови административног радника са IV степеном техничке струке 491.040,00 дин,
Партија 2- Послови административног радника са VII степеном економске струке 552.640,00 дин,
Партија 3- Послови возача путничког моторног возила 535.040,00 дин.
                           Укупно 1.583.333 без ПДВ
5. БРОЈ ПРИМЉЕНИХ ПОНУДА И ПОДАЦИ О ПОНУЂАЧИМА:
Укупно је примљено пет понуда, и то:

· BG G2 SISTEMS SECURITY, Београд                           

· KOPERHANUM SECURITY, Малошиште                            

· INTER SAFE BUSINESS (партија 1), Нови Београд             

· INTER SAFE BUSINESS (партија 2), Нови Београд             

· INTER SAFE BUSINESS (партија 3), Нови Београд   
6. РАЗЛОГ ЗА ОБУСТАВУ ПОСТУПКА:
Комисија за јавну набавку састала се дана 19.02.2014. године, ради отварања понуда али из следећих разлога приспеле понуде нису отваране: Комисија је у записнику о раду комисије број 404/1-1-6/2014-02 од дана 19.02.2014. године констатовала да се у прилогу понуде BG G2 SISTEMS SECURITY налази и изјава овлашћеног службеника за пријем поште у пријемној канцеларији општине Књажевац од дана 14.02.2014. године, у којој је наведено да је приликом отварања поште, због велике количине поште и великог броја странака нехотично отворио пошиљку која је гласила на општину Књажевац, а да због слабијег вида није уочио да се ради о понуди за јавну набавку, што је уочио тек по отварању исте. У изјави је наведено да је пошиљку отворио, не улазећи у суштину предмета, само је ставио пријемни штамбиљ са датумом, вратио у коверту и затворио исту, тако да нико није видео шта у њој пише, нити је гледао поменути акт.                          
Комисија је констатовала да је овом радњом овлашћеног службеника за пријем поште повређен досадашњи ток поступка, у смислу одредби члана 87. Закона о јавним набавкама (''Сл. гласник РС'', број 124/2012), у коме је наведено да понуђач подноси понуду у затвореној коверти или кутији, затворену на начин да се приликом отварања понуда може са сигурношћу утврдити да се понуда први пут отвара.

Обзиром на напред наведено, Комисија је закључила да нису испуњени разлози формалне природе за наставак поступка јавне набавке, и одлучила да не приступи отварању понуда, већ да одмах по завршетку састанка поднесе извештај наручиоцу о досадашњем току поступка, са предлогом, у смислу члана 109. тачка 2. Закона о јавним набавкама (''Сл. гласник РС'', број 124/2012), у коме је наведено да наручилац може обуставити поступак јавне набавке из објективних и доказивих разлога који се нису могли предвидети у време покретања поступка и који онемогућавају да се започети поступак оконча, да донесе одлуку о обустави поступка и да се понуде неотворене врате понуђачима.
7. КАДА ЋЕ ПОСТУПАК БИТИ ПОНОВО СПРОВЕДЕН:
У току су припремне радње у вези са ребалансом буџета општине Књажевац за 2014. годину. Поновно спровођење поступка зависиће од опредељених средстава у буџету за ове намене, а на основу потребе за спровођењем ове јавне набавке. 
Обавештење објавити: На порталу јавних набавки и на интернет страници наручиоца.
Комисија за спровођење поступка јавне набавке услуга- услуга обављања административно-техничких послова и превоза службених лица
