 Република Србија
ОПШТИНА КЊАЖЕВАЦ

Општинска управа 

Одељење за општу управу 

и заједничке послове 

Број: 501-74/2013-07

Дана: 31.07.2013. године

К њ а ж е в а ц 

           На основу члана 10. став 7. а у вези са чланом 29. Закона о процени утицаја на животну средину («Сл. гласник РС», број 135/04 и 36/09), Општинска управа – Одељење за општу управу и заједничке послове, Самостални стручни сарадник, општине Књажевац, 
О Б А В Е Ш Т А В А

О донетом Решењу да није потребна процена утицаја на животну средину 
Пројекта управљања не опасним  комуналним амбалажним отпадом
 ( сакупљање и складиштење са механичком припремом за транспорт )

        Обавештавамо Вас да је донето Решење да није потребна процена утицаја на животну средину Пројекта управљања не опасним  комуналним амбалажним отпадом ( папир, картон,стакло, пластика и фолија) на животну средину, чија се реализација планира на к.п. бр. 7713 КО Књажевац, у улици 4. Септембар бр.13 , Књажевац .

          Решење бр. : 501- 74/2013-07 од 30.07.2013  да није потребна процена утицаја на животну средину Општинска управа, Одељење за општу управу и заједничке послове донело је након спроведеног поступка. 

        Анализом захтева носиоца пројекта и података о предметној локацији, карактеристикама и могућим утицајима наведеног пројекта а узимајући у обзир прописане критеријуме за пројекте наведене у листи II Уредбе о утврђивању Листе пројеката за које је обавезна процена утицаја и Листе пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну средину („Сл. гласник РС.“бр. 114/2008) у којој се поменути пројекат налази на листи 2 под тачком 14, под тачка 2) алинеја 2, ово Одељење утврдило је у току поступка да Пројекат управљања не опасним  комуналним амбалажним отпадом ( папир, картон,стакло, пластика и фолија) у току рада неће имати негативног утицаја на животну средину уз примену прописаних минималних услова заштите животне средине.

        Носилац пројекта Дејан Милојевић ПР „ МИКИ И МАКИ“,  Књажевац, је дужан да примењује све мере заштите животне средине предвиђене Решењем.
С поштовањем,

                                                                                                                   Самостални стручни сарадник

                                                                                                                        Ластица Миливојевић

